

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA ŽUPANJA				
ADRESA:	32270 ŽUPANJA, DR. FRANJE RAČKOG 32				
TELEFON:	032 831 608	FAX:	032 831 194	E-MAIL:	dzzgmszu@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
26.03.2025.g	Zdravstvena njega osobe starije životne dobi	Starenje - fiziološki proces koji je progresivan, postupan, kontinuiran ali nepovratan i prilično individualan. Cilj je osigurati cjelovitu skrb koja poboljšava kvalitetu života starijih ljudi, podržava njihovo fizičko i mentalno zdravlje te im omogućuje dužu neovisnost i dostojanstvo.	Ana Živić, mag.med.techn	Dom zdravlja Županja
30.04.2025.g	Utjecaj energetskih napitaka na zdravlje	Energetska pića su bezalkoholna pića koja sadrže visoke razine metil-ksantina (uključujući kofein) i šećera. Reklamiraju se kao proizvodi koji podižu razinu budnosti i energije. Cilj: Objasniti štetnost i posljedice konzumiranja energetskih pića za ljudski organizam.	Barbara Nikolić, bacc.med.techn	Dom zdravlja Županja
28.05.2025.g	Komunikacija u zdravstvu	Komunikacija u zdravstvu je sastavni dio odnosa s bolesnikom, njegovom obitelji i među zdravstvenim djelatnicima u vidu interdisciplinarnе suradnje ili u zdravstvenom timu. Cilj predavanja je definiranje osnovnih pojmova vezanih uz komunikaciju te	Paula Matić, mag.med.techn	Dom zdravlja Županja

		objasniti komunikacijske vještine u zdravstvu.		
24.09.2025.g	Štetni učinci elektronskih cigareta i nikotinskih vrećica na zdravlje mladih	E cigarete su elektronički sustavi za isporuku nikotina, koriste se za pušenje. Nikotinske vrećice sadrže dehidrirani nikotin, napravljene su za postavljanje između usana i desni. Cilj: Prikazati štetnost učinka grijanih duhanskih proizvoda i nikotinskih vrećica na zdravlje adolescenata i mladih.	Maja Filipović, bacc.med.techn	Dom zdravlja Županja
29.10.2025.g	Dugogodišnje preživljavanje bolesnika na hemodijalizi – prikaz slučaja	Bolesnicima na hemodijalizi važno je očuvati kvalitetu života i spriječiti komplikacije. Bolesnik I. S., liječi se hemodijalizom od dvadesete godine života. Arterio-venska fistula postala je nefunkcionalna nakon 30 godina hemodijalize te se postupak obavlja putem centralnog venskog katetera.	Ljiljana Kadić, bacc.med.techn	Dom zdravlja Županja

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Ime i prezime i potpis

Janja Stojanović, mag.med.techn

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis

Luca Lešić, dipl.iur

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis
Janja Stojanović, mag.med.techn